

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение  
«Озерновская средняя общеобразовательная школа № 47»

**Аналитическая записка  
по результатам проведения самооценки школы,  
анализ результатов ВПР, ОГЭ, ЕГЭ (за три года)**

## ВПР

Предмет/год	Качество по школе, %		
	2021	2022	2023
Русский язык	48,8	59,2	64,49
Математика	49,4	53,1	44,01

В 2022 году ВПР были перенесены на осень и проводились в сентябре и октябре в 5-9-ых классах. Учащиеся 6-9-ых классов писали работы по программе 5-8-ых классов соответственно.

Расшифровка результатов п параллелям:

Год / классы	Качество по школе, %	
	Русский язык	Математика
<b>2023</b>	<b>64,49</b>	<b>44,01</b>
- 4 кл.	88,89	94,6
- 5 кл.	71,8	51,35
- 6 кл.	50	28,26
- 7 кл.	35,9	18,92
- 8 кл.	75,86	26,92
<b>2022</b>	<b>59,2</b>	<b>53,1</b>
- 4 кл.	61,76	70,73
- 5 кл.	56,81	58,69
- 6 кл.	69,7	39,39
- 7 кл.	65,63	61,29
- 8 кл.	42,31	35,29
<b>2021</b>	<b>48,8</b>	<b>49,4</b>
- 4 кл.	81,82	95,46
- 5 кл.	39,37	42,11
- 6 кл.	55,56	68,97
- 7 кл.	17,24	32,26
- 8 кл.	50	8,11

## ОГЭ

Предмет/год	Качество по школе, %		
	2021	2022	2023
Русский язык	47,37	31,7	57,1
Математика	47,37	43,9	62,9

## ЕГЭ

В 2021-2023 гг. все учащиеся 11-х классов успешно написали итоговое сочинение по русскому языку в качестве допуска к единому государственному экзамену.

В связи со сложной эпидемиологической обстановкой для получения аттестата о среднем общем образовании выпускники 2021 г., которые не планировали поступать в вузы, вместо ЕГЭ сдавали государственный выпускной экзамен (ГВЭ) по двум предметам – русскому языку и математике.

Выпускникам, которые собирались поступать в вузы и сдавали для этого ЕГЭ, чтобы получить аттестат, достаточно было сдать на удовлетворительный результат ЕГЭ по русскому языку. ЕГЭ по математике базового уровня в 2021 году не проводилась.

В 2022, 2023 гг. ЕГЭ проводились по всем стандартным правилам.

Предмет/год	Средний балл по школе		
	2021	2022	2023
Русский язык	74	60	62
Математика (профиль)	71	48	56
Математика (база)	-	4,3	3,9

Анализ результатов ВПР, ОГЭ, ЕГЭ за три года проведён в сравнении внутри школы по основным предметам. Результаты ВПР, ОГЭ и ЕГЭ (за исключением одного года ОГЭ) показывают, что наша школа достаточно стабильно даёт высокие результаты по русскому языку и математике.